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大問。

前のレッスンでは Introduction(導入)での意見・立場の決め方と理由の決め方を学習しました。こ

こからは，同じ例題を使って Mainbody (本論)と Conclusion(結論)を書く上でのポイン卜を学習

していきましょう。

TOPIC 

Agree or disαgree: Compαnies should be responsible for their impαct on the 

environment 

POINTS 

.NIαtural resources 

• Pollution 
• Recycling 
• Proβt 

[1] Main Bodyを書く上でのポイン卜
Main Bodyでは， POINTSから2つを選び，主張を裏付ける理由を述べます。

それぞれ理由に対して補足の文を 1 ~2文加えるとよいでしょう。

準1級の目安の語数は120~ 150 語と 2級に比べて40~50 語増えています。

ただ理由を述べるだけでなく，r理由の根拠Lr具体例Lrその結果どうなるのか」
など，丁寧に説明しましょう。以下の例を参考にしてください。

[例1(賛成理由)] First of all， many industries consume an enormous amounts of 

natural resources. Many of these resources， Osuch as water and 

forests， are @slow to renew and the impact is long lasting. 

First of allで始まる1文目は， POINTSの Naturalresources r天然資源Jに関連して理由を述べ
ています。2文目は @具体例を挙げつつ， @なぜそれが問題なのかを説明しています。語数が許せばさ

らに，Unless we hold companies accountable for their use of natural resources， they 

may eventually use up all the resources on earth.のような1文でしめてもよいでしょう。

[例2(賛成理由)] What is more， companies generate pollution in the air， water， and 

soil. The scale of the pollution caused by companies could be far 

greater than the pollution from households. 

1文目は POINTSの Pollutionr活染jを選び，理由を述べています。2文目はなぜそれが問題なのか
をより具体的に説明しています。
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[例3(匡対理由)]First of all， if companies are made to take responsibility for the 

environment， they could lose profit. The use and sale of natural 

resources are valid economic activities. 

1文目は仮にそうでないとどうなるかという形で理由を述べています。語数が許せば， It would be 

unreasonable to force companies to give up some of their profit when they are only 

doing what they are supposed to do for business.のように，さらに畳み掛けることもできま

す。

[2] Conclusionを書く上でのポイント
く最後に需給伽<<ろうダ

Main Bodyで主張についての理由を述べたあと，最後にもう一匿 Conclusionとして自分の立場を

表明し文章を締めくくります。Conclusionは原則的には Introductionで述べた意見の再提示です。

その中に Mainbodyの内容を反映させることができればさらによいでしょう。

[例1(賀成の結論)]OFor these two reasons， 1 believe that companies should be 

responsible for the environmental impact that they have. 

@は定雷のつなぎ言葉です。全体として Introductionの内容をやや言い摸えたものになっていま

す。これが結論としてはオーソドックスな形ですが，さらに厚みを持たせるならば， As you can see， 

companies have significant impacts on the environment and， thus， should be 

responsible for making every effort to offset these effects. rおわかりのように，企業は環境に
大きな影響を与えており，そのため企業には，こうした影響を相殺するあらゆる努力をする重任が求め

られているのですJなどとしてもよいでしょう。Asyou can seeには，前の内容を受けて結論に向か
う効果があります。

[例2(毘対の結論)]For these reasons， 1 am against the view that companies should be 

responsible for their impact on the environment. 

やはり定番のつなぎ言葉で始め， Introductionの内容を言い換えて結論としています。
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-E信憲司同WIIi:園町~

• p.91の練習問題 Bで考えたアイディアを使って，次の TOPICについて賛成理由と辰対理

由を1つずつ， 40語程度で書きましょう。1つできたら2つ自にも挑戦してみましょう。

TOPIC 

Do you think that lnternet usαge should be monitored? 

POINTS 

• Privαcy 
• Misuse of lnformαtion ・CriminalBehαvior 
.8αfety 

(賛成理由1) 

(反対理由1) 

(2つ自に挑戦)

(賞成理由2)

(反対理由2)
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. 左ページで考えた理由を念頭に置いて，黄成・反対の結論を20~30語程度で書きましょう。

(賞成の結論)

(反対の結論)
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